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«ᾌσατε τῷ Κυρίῳ πᾶσα ἡ γῆ, καὶ ἐν εὐφροσύνῃ, 

ἀνυμνήσατε λαοί, ὅτι δεδόξασται» 

Δεύτερη μεγαλύτερη περίοδος νηστείας μετά την Μεγάλη Τεσσαρακοστή 
είναι εκείνη των Χριστουγέννων, γνωστή στη γλώσσα του ορθόδοξου λαού 
μας και ως σαρανταήμερο. Η νηστεία των Χριστουγέννων αρχίζει στις 15 

Νοεμβρίου και λήγει στις 24 Δεκεμβρίου. Μία ακόμη ευλογημένη περίοδος 
ξεκινά, με πνευματικό αγώνα και προσπάθεια, για να στρέψουμε το νου μας 
προς το Θεό, ο καθένας με τις δυνάμεις του και το πνευματικό του 
«φιλότιμο». 

Ιστορικά στοιχεία για τη νηστεία Χριστουγέννων 

Μέχρι τα μέσα του 4ου αιώνα, η Ανατολική Εκκλησία γιόρταζε την ίδια 
ημέρα, μαζί, και τη γέννηση και τη βάπτιση του Χριστού, τα Επιφάνεια, στις 
6 Ιανουαρίου. Τα Χριστούγεννα ως ξεχωριστή γιορτή, εορταζομένη στις 25 
Δεκεμβρίου έφτασε στην Ανατολή από τη Δύση γύρω στα τέλη του ιδίου 
αιώνα. 

Με τη διαίρεση της άλλοτε ενιαίας γιορτής και την καθιέρωση τριών 
ξεχωριστών, της Γέννησης στις 25 Δεκεμβρίου, της Περιτομής στις 1 και της 
Βάπτισης στις 6 Ιανουαρίου, διαμορφώθηκε το λεγόμενο Δωδεκαήμερο, 
δηλαδή το γιορτινό χρονικό διάστημα από τις 25 Δεκεμβρίου ως τις 6 
Ιανουαρίου. Έτσι, διασώθηκε κατά κάποιο τρόπο η αρχαία ενότητα των δύο 
μεγάλων γιορτών, της Γέννησης και της Βάπτισης του Κυρίου. 

Πώς ξεκίνησε; 

Η μεγάλη σημασία που απέκτησε με την πάροδο του χρόνου στη συνείδηση 
της Εκκλησίας η νέα γιορτή των Χριστουγέννων και η ευλάβεια των πιστών 
και ιδιαίτερα των μοναχών, δημιούργησαν τις προϋποθέσεις για την 
καθιέρωση και της προ των Χριστουγέννων νηστείας. Σ’ αυτό ασφαλώς 
επέδρασε και η διαμορφωμένη νηστεία της Μεγάλης Τεσσαρακοστής, που 
προηγείται του Πάσχα. 

Οι πρώτες ιστορικές μαρτυρίες, που έχουμε για τη νηστεία προ των 

Χριστουγέννων, ανάγονται στον 5ο αιώνα στη Δύση και τον 6ο στην 
Ανατολή. Ενώ η νηστεία στην αρχή, όπως φαίνεται, ήταν μικρής διάρκειας. 
Πιθανότατα ξεκίνησε σαν επταήμερη, όμως υπό την επίδραση της νηστείας 
της Μεγάλης Τεσσαρακοστής έγινε και αυτή σαράντα ήμερες, χωρίς να είναι 
τόσο αυστηρή όσο εκείνη του Πάσχα. 

Μέσα λοιπόν σε αυτή την περίοδο του αγώνα, ας θυμηθούμε πιο έντονα την 
ελεημοσύνη στους συνανθρώπους μας, τόσο την υλική, η οποία είναι πάντοτε 
απαραίτητη, πόσο μάλλον στην εποχή μας εξαιτίας των οικονομικών 
προβλημάτων που αντιμετωπίζουν πολλοί συνάνθρωποί μας‧ όσο και η 
πνευματική ελεημοσύνη, η οποία πολλές φορές αποδεικνύεται 
σημαντικότερη της υλικής, για την οποία χρειάζονται αγάπη και χρόνος.  

Καλή, ευλογημένη Σαρακοστή και καλό στάδια!!! 

* Μελχισεδέκ Αμπελικάκης - Αρχιμανδρίτης του Οικουμενικού Θρόνου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Να βιώσουμε Χριστοκεντρικά τα Χριστούγεννα 

Μέσα από τη Δεσποτική Εορτή των Χριστουγέννων καλούμαστε να νιώσουμε 

την άπειρη αγάπη, αλλά και την τιμή, που δείχνει ο Θεός προς τον άνθρωπο. 

Ήρθε στον κόσμο για να μας δώσει νοητά το χέρι Του, ώστε να εξέλθουμε από 

την αμαρτωλότητά μας και να μας οδηγήσει στη Βασιλεία Του. 

Η Αγία Γραφή και οι Πατέρες της Εκκλησίας μάς βοηθούν να αφουγκραστούμε 

αυτό το χαρμόσυνο γεγονός και το υπέροχο μήνυμα της Γεννήσεως του Κυρίου. 

Εκτός της Εκκλησίας, είναι δύσκολο όχι μόνο να ζήσουμε, αλλά και να 

κατανοήσουμε βαθύτερα το μυστήριο των Χριστουγέννων· συχνά κινδυνεύουμε 

να το βιώσουμε επιφανειακά. Εντός όμως της λειτουργικής ζωής και με την 

προσωπική μας προσπάθεια και μετάνοια, μπορούμε να προσεγγίσουμε το 

αληθινό νόημα της εορτής. 

Πολλές φορές στεκόμαστε μόνο στον εξωτερικό εορτασμό, στους στολισμούς 

των δέντρων και των σπιτιών μας.  Όμως τα Χριστούγεννα δεν περιορίζονται 

εκεί. Μεγαλύτερη σημασία έχει να καθαρίσουμε την καρδιά μας και να την 

ετοιμάσουμε ώστε να υποδεχθεί τον Χριστό. Να κάνουμε, τρόπον τινά, 

«ρεβεγιόν» στον Κύριο μέσα σε μια καρδιά αναγεννημένη, καθαρή και ειρηνική.  

Τα Χριστούγεννα – κάθε Χριστούγεννα – καλούμαστε να τα ζούμε 

Χριστοκεντρικά και όχι μέσα από μια κοσμική ματιά. Το ουσιαστικό νόημα της 

Γεννήσεως του Θεανθρώπου στη σύγχρονη εποχή, συχνά αλλοιώνεται από τον 

καταναλωτικό τρόπο ζωής, ο οποίος προβάλλεται αδιάκοπα από τα μέσα 

επικοινωνίας. Το μοτίβο του κόκκινου, παχουλού «Άγιου Βασίλη», η πληθώρα 

γλυκών, τα φωτεινά λαμπάκια, οι προσφορές εκπτώσεων και όλος αυτός ο 

λαμπερός, αλλά εφήμερος κόσμος που συνοδεύει την πορεία μας προς τη μεγάλη 

Δεσποτική Εορτή, δεν πρέπει να μας αποπροσανατολίζει από τον πνευματικό 

αγώνα και τον καθαρισμό της καρδιάς. Έτσι, την ημέρα των Χριστουγέννων, θα 

μπορέσει να φτερουγίσει μέσα μας η αγάπη του Κυρίου που ήρθε στη γη για τον 

καθένα μας. 

Ας προσεγγίσουμε λοιπόν τα Χριστούγεννα με ορθόδοξο φρόνημα και 

πνευματικό προσανατολισμό. 

Δημήτριος Βλαντής, , Θεολόγος - Αξιωματικός Πολεμικού Ναυτικού. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Ἀπολυτίκιον 
Ἦχος δ’. 
Ἡ γέννησίς σου Χριστὲ ὁ Θεὸς ἡμῶν, ἀνέτειλε τῷ 
κόσμῳ, τὸ φῶς τὸ τῆς γνώσεως· ἐν αὐτῇ γὰρ οἱ τοῖς 
ἄστροις λατρεύοντες, ὑπὸ ἀστέρος ἐδιδάσκοντο, σὲ 
προσκυνεῖν, τὸν Ἥλιον τῆς δικαιοσύνης, καὶ σὲ 
γινώσκειν ἐξ ὕψους ἀνατολήν, Κύριε δόξα σοι. 
 
Κοντάκιον 
Ἦχος γ’. Αὐτόμελον. Ποίημα Ῥωμανοὺ τοῦ 
Μελῳδοῦ. 
Ἡ Παρθένος σήμερον, τὸν ὑπερούσιον τίκτει, καὶ ἡ 
γῆ τὸ Σπήλαιον, τῷ ἀπροσίτῳ προσάγει. Ἄγγελοι 
μετὰ Ποιμένων δοξολογοῦσι· Μάγοι δὲ, μετὰ 
ἀστέρος ὁδοιποροῦσι· δι᾽ ἡμᾶς γὰρ ἐγεννήθη, 
Παιδίον νέον, ὁ πρὸ αἰώνων Θεός. 

https://www.ekriti.gr/search/node?keys=%CE%BD%CE%B7%CF%83%CF%84%CE%B5%CE%B9%CE%B1%20%CF%87%CF%81%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%BF%CF%85%CE%B3%CE%B5%CE%BD%CE%BD%CF%89%CE%BD
https://www.ekriti.gr/search/node?keys=%CE%BD%CE%B7%CF%83%CF%84%CE%B5%CE%B9%CE%B1%20%CF%87%CF%81%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%BF%CF%85%CE%B3%CE%B5%CE%BD%CE%BD%CF%89%CE%BD
https://www.ekriti.gr/search/node?keys=%CE%BD%CE%B7%CF%83%CF%84%CE%B5%CE%B9%CE%B1%20%CF%87%CF%81%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%BF%CF%85%CE%B3%CE%B5%CE%BD%CE%BD%CF%89%CE%BD
https://www.ekriti.gr/search/node?keys=%CE%BD%CE%B7%CF%83%CF%84%CE%B5%CE%B9%CE%B1%20%CF%87%CF%81%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%BF%CF%85%CE%B3%CE%B5%CE%BD%CE%BD%CF%89%CE%BD
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Δευτέρα 10-11-2025 Αγάπη και προσφορά στο τσάι της Ερανικής Επιτροπής της Ενορίας Στερνών  

 

Κυριακή  2–11-2025  Παραμονή Ανακομιδής των Ιερών Λειψάνων του Αγίου Γεωργίου  

 

  

 

 

 

Σαββάτο 8-11-2025 Ιερά Πανήγυρις της Συνάξεως των Αρχαγγέλων Μιχαήλ και Γαβριήλ 

. 

 
  

 

Δευτέρα -Τρίτη 24,25 -11-2025 Ιερά Πανήγυρις της Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης 

   



 

 
   

     Ο Άγιος Ελευθέριος 

Ο Άγιος Ελευθέριος γεννήθηκε τον 2o 

αιώνα μ. Χ. στην Ελλάδα (κατά άλλους 

στην Ρώμη) από πλούσιους γονείς. Τότε 

αυτοκράτορας ήταν ο Κόμμοδος και ο 

Σεπτίνος Σεβήρος. Ορφανός από πατέρα, 

ανατράφηκε σύμφωνα με τις επιταγές του 

Ευαγγελίου από την ευσεβέστατη και 

φιλάνθρωπη μητέρα του, Ανθία (της 

Ευανθίας γόνος, στιχηρό Εσπερινού) η 

οποία έγινε χριστιανή ακούοντας το 

κήρυγμα από μαθητές του Απ. 

Παύλου. Διακαής πόθος της Ανθίας ήταν 

να επισκεφτεί τη Ρώμη, που τα χώματά 

της είχαν βαφτεί με το αίμα των Αποστόλων Πέτρου και Παύλου. Κάποτε, λοιπόν, 

αποφάσισε και πήγε. Μαζί πήρε και το νεαρό γιό της Ελευθέριο.Ο επίσκοπος Ρώμης 

Ανίκητος, όταν είδε τον Ελευθέριο εκτιμώντας την πολλή νοημοσύνη του, τη θερμή πίστη 

και το αγνό ήθος του, τον έλαβε υπό την προστασία του. Σε ηλικία 15 ετών 

χειροτονήθηκε από τον επίσκοπο Ρώμης Ανίκητο, διάκονος και έπειτα από τρία χρόνια 

χειροτονήθηκε ιερέας. Από τη θέση αυτή ο Ελευθέριος αγωνίστηκε με ζήλο για τη διδαχή 

του ποιμνίου του, και σε έργα φιλανθρωπίας. Αργότερα και σε ηλικία είκοσι ετών, με 

κοινή ψήφο κλήρου και λαού έγινε επίσκοπος Ιλλυρικού, σημερινής Αλβανίας με έδρα 

την Αυλώνα.Μα χειροτονήθηκε τόσο μικρός; Στο ερώτημα δίνει απάντηση ο Άγιος 

Νικόδημος ο Αγιορείτης.... Γράφει σε υποσημείωση του Συναξαριστού του: «Ας μη 

θαυμάζει κανείς ότι αυτός ο άγιος χειροτονήθηκε σε ηλικία αντίθετη με τους ιερούς 

κανόνες της 6ης Οικ. Συνόδου και της τοπικής Συνόδου της Νεοκαισαρείας, οι οποίοι 

ορίζουν ότι ο διάκονος χειροτονείται στη ηλικία των 25 χρόνων, ο πρεσβύτερος στα 30 

και ο επίσκοπος πάνω από 30. Αυτό έγινε γιατί ο άγιος Ελευθέριος έζησε πριν ακόμη 

γίνουν οι παραπάνω κανόνες, οι οποίοι έγιναν αργότερα». 

Η χειροτονία του Αγίου Ελευθερίου, όπως γράφει κάποιος βιογράφος του, έγινε «κατ’ 

οικονομίαν» Θεού, λόγω των μεγάλων αρετών και της σοφίας του με την οποία 

προσείλκυε στον Χριστό τους ειδωλολάτρες. Η γλυκύτητα του λόγου του, που 

επιβεβαιωνόταν με τα πολλά θαύματα του, έκανε αυτούς που βρίσκονταν στην πλάνη να 

ασπαστούν την χριστιανική αλήθεια. 

Η φήμη της αρετής του Αγίου Ελευθερίου ήταν τόσο μεγάλη που έφτασε μέχρι τη 

Βρεττανία. Έτσι, ο βασιλιάς της, Λούκιος, έγραψε επιστολή στον Ελευθέριο και του 

δήλωνε ότι αυτός και ο λαός του επιθυμούσαν να γίνουν χριστιανοί. Ο Ελευθέριος 

αμέσως ανταποκρίθηκε, στέλνοντας δύο εκπαιδευμένους στην πίστη άνδρες, που 

κατήχησαν και βάπτισαν χριστιανούς τον Λούκιο με το λαό του. Όταν ο Σεπτίμιος 

Σεβήρος πληροφορήθηκε την χριστιανική δράση του Ελευθερίου διέταξε την σύλληψή 

του. Έπειτα από πολλά βασανιστήρια ο Ελευθέριος οδηγήθηκε από τους ειδωλολάτρες 

στην αρένα της Ρώμης. Τα άγρια ζώα όμως δεν τον άγγιξαν, γι’ αυτό και αποκεφαλίσθηκε 

μαζί με την μητέρα του. 

Έτσι ο Άγιος Ελευθέριος πέρασε «εἰς τὴν ἐλευθερίαν τῆς δόξης τῶν τέκνων τοῦ Θεοῦ» 

(Προς Ρωμαίους, η' 21). Δηλαδή στην ελευθερία της ένδοξης κατάστασης των παιδιών 

του Θεού. 

Η Σύναξή του τελείται στο μαρτύριο αυτού, πλησίον του Ξηρολόφου. 

Ο Άγιος Ελευθέριος θεωρείται βοηθός των εγκύων γυναικών. Τους δίνει «καλή 

λευτεριά». Πολλές γυναίκες επικαλούνται τη βοήθεια του και ακουμπούν το 

εικονισματάκι του αγίου πάνω τους. Η αντίληψη αυτή αναφέρεται και σ’ ένα προσόμοιο 

στιχηρό της εορτής. «Τῶν ἐπιτόκων γυναίων Πάτερ κηδόμενος, ἐλευθερίαν δίδως, τῷ 

Ναῷ σου φοιτώσαις....», δηλαδή, Φροντίζεις Πάτερ τις έγκυες γυναίκες που καταφεύγουν 

στο ναό σου δίνοντας του ελευθερία....Σήμερα μαζί με τον άγιο Ελευθέριο γιορτάζουν και 

η μητέρα του Ανθία, ο άγιος Κορέμων αλλά και οι δύο δήμιοι που τον αποκεφάλισαν και 

στη συνέχεια αποκεφαλίστηκαν και αυτοί γιατί πίστεψαν στον Χριστό.Ταις των σων 

αγίων πρεσβείαις Χριστέ ο Θεός ελέησον ημάς. Αμήν. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΛΕΥΚΩΜΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ  
ΕΝΟΡΙΑΣ ΣΤΕΡΝΩΝ 

 Το Χωριό μας αλλάζει με ραγδαίο ρυθμό , οι φίλοι 
μας  φεύγουν, οι νέοι ,τα παιδία και οι φίλοι μας 
που το επιλέγουν δε γνωρίζουν τίποτα για την 
ιστορία του. Οι με μόχθο σκαμμένες Στέρνες σε 

πολλές περιπτώσεις καταστρέφονται και παντού 
χτίζονται νέες κατοικίες. Ως ένα πρώτο βήμα για 

να θυμόμαστε τις ρίζες μας ,σκεφτήκαμε  τη 
δημιουργία ενός λευκώματος. Σ αυτό καλό θα 
είναι να περιλαμβάνονται φωτογραφίες των 

συγχωριανών μας ,μέχρι το 2000.Γιαυτό 
παρακαλούμε να μας στείλετε φωτογραφίες έως 
και 30/9/25 στο lefkoma_sternon@hotmail.com 

υπεύθυνη: Βαΐτση Παρασκευή 

6974307487 
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Προσευχή για να σταματήσει ο πόλεμος 

στην Ουκρανία 

Κύριε ὁ Θεός ἡμῶν, ὁ Πάνσοφος, ὁ Παντοδύναμος καί ὁ 

Πολυέλεος, Σοῦ δεόμεθα καί Σέ παρακαλοῦμεν ἡμεῖς οἱ 

ἁμαρτωλοί καί ἀνάξιοι δοῦλοι Σου˙ εἰσάκουσον τῆς φωνῆς τῆς 

δεήσεως ἡμῶν ἐν τῇ ὥρᾳ ταύτῃ καί κατάπαυσον τόν ἐκραγέντα 

πόλεμον εἰς πεδιάδας, χωρία, κωμοπόλεις καί πόλεις τῆς 

Οὐκρανίας χώρας. 

Ἐπίβλεψον ἐξ οὐρανοῦ, Κύριε, καί ἴδε τόν πόνον καί τήν ὀδύνην 

τῶν πλασμάτων Σου, τά δάκρυα ἐν τοῖς ὀφθαλμοῖς αὐτῶν, τόν 

ψυχικόν τάραχον, ὡς καί τοῦτον τόν θάνατον ἐν αὐτοῖς. Σύ οἶδας 

ὅτι αἱ ἀνομίαι καί αἱ ἁμαρτίαι ὑπερῆραν τάς κεφαλάς ἡμῶν˙ διό 

γενοῦ ἵλεως καί ἐλπίς καί κραταίωμα. 

Φώτισον δέ τόν νοῦν καί συνέτισον τούς ἰθύνοντας, τοῦ εἰδέναι 

ἑαυτούς καί ποιεῖν τό ἅγιον θέλημά Σου, ὅτι «μακάριοι οἱ 

εἰρηνοποιοί, ὅτι αὐτοί υἱοί Θεοῦ κληθήσονται». 

Ἀγγέλους ἐξ ἁγίου κατοικητηρίου Σου κατάπεμψον φύλακας ἐπί 

πάντας τούς εἰς τήν ξένην γῆν διαφυγόντας ἐκ τῆς πολεμικῆς 

συρράξεως καί χάρισαι αὐτοῖς ὑπομονήν καί παραμυθίαν. 

Ναί, εὐδιάλλακτε καί φιλάνθρωπε Κύριε, δώρησαι τά σά ἀγαθά, 

εἰρήνην καί ὁμόνοιαν, δικαιοσύνην καί ἤρεμον καί ἡσύχιον βίον 

πᾶσι τοῖς δεινῶς δοκιμαζομένοις ὑπὸ τοῦ πολέμου ἀδελφοῖς ἡμῶν. 

Ὅτι Σύ εἶ ὁ Θεός ἡμῶν, τοῦ ἐλεεῖν καί σώζειν καί Σοί τήν δόξαν 

ἀναπέμπομεν, τῷ Πατρί καί τῷ Υἱῷ καί τῷ Ἁγίῳ Πνεύματι, νῦν καί 

ἀεί καί εἰς τούς αἰῶνας τῶν αἰώνων. Ἀμήν. 

Μητροπολίτης Μάνης Χρυσόστομος 

 

 

 

Ἀπολυτίκιον. Ἦχος πλ. α’. Τὸν συνάναρχον λόγον. 
Φερωνύμῳ σου κλήσει καλλωπιζόμενος, ἐλευθερίαν 
παρέχεις καὶ ἀπολύτρωσιν, τοῖς προσκάμνουσι δεινῶς, 

ποικίλας θλίψεσιν, Ἐλευθέριε σοφέ, ἱερῶν καλλονή, 
Μαρτύρων ἡ ὡραιότης· διὸ μὴ παύσῃ βραβεύων, 

ἀναψυχὴν τοῖς σὲ γαιρέρουσι. 

 



 

 

 

 
 

 
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2025 

 
 
 

 

ΧΡΗΣΙΜΑ  

 ΕΤΟΣ 1   ΦΥΛΛΟ 11    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://enoriasternes.com 

Εφημερίδα 

KATHXHTΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΊΩΝ 
ΕΝΟΡΙΑΣ ΣΤΕΡΝΩΝ 

-Ο ΦΑΡΟΣ- 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΥΛΗΣ: 

Δημήτριος Βλαντής 

ΣΥΝΤΑΞΗ - ΕΠΙΜΕΛΙΑ 

Παρασκευή Βαίτση 

Ευτυχία Λούη 

Ειρήνη Δασκαλάκη 

Δημήτριος Βλαντής 

ΣΧΕΔΙΑΣΗ-ΓΡΑΦΙΚΑ 

Δημήτριος Βλαντής 

             Τήλ:6908768673 

 

 

 

 

 

 

ΜΠΙΣΚΟΤΑ ΚΑΝΕΛΑΣ 

½ ΚΟΥΠΑ ΒΟΥΤΥΡΟ 

1 ΚΟΥΠΑ ΖΑΧΑΡΗ 

2 ΑΥΓΑ 

2 Κ.Γ ΜΠΑΙΚΙΝ 

1 Κ.Σ ΚΑΝΕΛΑ 

1 ΠΡΕΖΑ ΑΛΑΤΙ 

Χτυπάμε το Βούτυρο με την ζάχαρη μέχρι να ασπρίσει. 

Ρίχνουμε ένα ένα τα αυγά και προσθέτουμε και τα 
υπόλοιπα υλικά μέχρι να έχουμε μια εύπλαστη ζύμη. 

Παγώνουμε για 10 λεπτά, Ψήνουμε στους 170 C για 10 

με 15 λεπτά. 

 

Θάλεια Μπαλωμενάκη. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΩΡΕΑ 

ΟΙΚ ΜΙΧΑΗΛ Β.ΒΑΣΙΛΑΚΗ 

100 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ 

ΤΕΚΝΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΙ 

ΣΤΥΛΙΑΝΗ 

 

 

 

ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΕΦΥΓΑΝ 

12 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΒΕΡΓΑΝΕΛΑΚΗ 
ΕΤΩΝ 89 ΣΥΖΥΓΟΣ 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΙΚΑΛΕΦ. 

21 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 

ΜΙΧΑΗΛ Β.ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΕΤΩΝ 93 

ΤΕΚΝΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΙ 
ΣΤΥΛΙΑΝΗ 

 

 


